

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Budapest, 2025. április 16.

ÚJABB HÁROM HÍRESSÉG A KI MIT TUBE ZSÚRIJÉBEN

A Ki Mit Tube újabb három ismert zsűritagot leplezett le: Kiss Ádám humorista, Felcser Máté, a Punnany Massif frontembere és Cinthya Dictator vizuális művész is csatlakoznak az online tehetségkutatóhoz. A verseny tíz év után tér vissza a One Magyarország főtámogatásával és olyan produkciókat keres, amelyekben nemcsak a tehetség mutatkozik meg, hanem egyediek, őszinték és emlékezetesek is. A nevezés április 25-én indul a www.kimittube2025.hu oldalon.

A Ki Mit Tube zsűrijében neves előadóművészek, tartalomgyártók és influencerek foglalnak helyet, akik saját készítésű videóikban reagálnak a versenyzők produkcióira, így a Ki Mit Tube nem csupán verseny, hanem egy aktív, közös alkotói tér is. A kilenc fős zsűriből a szervezők már elárulták három zsűritag kilétét: T. Danny, Bánki Beni és GoodLike Marci is részt vesznek az új évadban az értékelésben. **Most pedig újabb három hírességet jelentett be a Ki Mit Tube: Kiss Ádám, humorista, Felcser Máté, a Punnany Massif frontembere és Cinthya Dictator, vizuális művész is csatlakoznak a műsorhoz.**

Kiss Ádám, az egyik legismertebb magyar stand-up előadó, a Ki Mit Tube visszatérő zsűritagja, aki a 2015-ös évad után idén is visszatér a zsűribe, hogy új tehetségeket fedezzen fel – elsősorban a humor műfajában.

„A Ki Mit Tube egy komplex tehetségkutató, ahol nem csak azt nézzük, ki tud szépen énekelni. Itt megfér egymás mellett a zene, a slam, a humor, a tánc – és ez a formátum nekem nagyon bejön. A humoros tartalmaknál különösen fontos az egyéniség, a világlátás – és az a bizonyos minimális kattantság is, ami ehhez a műfajhoz kell, hiszen ezek nagy valószínűséggel megjelennek majd az alkotásokban is. A humoristáknál mindig az lesz a nyerő és a sikeres, aki önazonos és akivel tudnak kapcsolódni. Én ezeket a tulajdonságokat keresem a jelentkezők között.” – nyilatkozta a humorista.

Cinthya Dictator fotóművészként és tartalomkészítőként is aktív, célja, hogy a közösségi média gyakori felszínessége helyett valódi mondanivalót közvetítsen. Zsűritagként is az egyedi látásmódot, őszinteséget és kreatív bátorságot keresi majd a versenyzőkben.

„Ne akarjatok egyszerűen jók lenni – akarjatok őszinték lenni. Merjetek furák, mások, emlékezetesek lenni. A közepszerűség a legunalmasabb dolog. Egy produkció akkor

igazán erős, ha nem csak a szemnek szól, hanem a léleknek is. A siker pedig nem a tökéletességből jön, hanem az egyediségből.” – tanácsolta Cinthya Dictator a jelentkezőknek.

Felcser Máté a Punnany Massif élén több mint másfél évtizede járja az országot, hazánk egyik legkarakteresebb előadója. Dalszerzőként és producerként is aktív. Számára is nagyon fontos az eredetiség a produkciók és az előadók kapcsán.

„Bátorítok mindenkit, hogy merjen egyedi lenni. Vidd bele magad a dalokba, te szólj ki belőlük – ne másolj tömegcuccokat. A Ki Mit Tube jó lehetőség arra, hogy lásd, hogyan hat a produkciód másokra, illetve a kritika mentén irányt adhat, hogy melyik területre érdemes odafigyelni, hogy még jobb legyen. Nagyon fontos, hogy megadjuk magunknak az esélyt és a lehetőséget a fejlődésre. A félelmeink gyakran csak előre vetített gátak – ne hagyd, hogy ezek visszatartsanak attól, hogy elindulj az utadon.” – fogalmazott Felcser Máté.

A Ki Mit Tube győzteseit idén értékes szakmai és anyagi támogatások várják: a One Magyarország tehetségprogramja 5 - 3 - 2 millió forintos anyagi támogatással segíti az első három helyezettet, a Sziget különdíjasa felléphet az idei fesztiválon, az Index pedig kreatív együttműködést ajánl fel az általuk legígéretesebbnek ítélt versenyzőnek. A döntőbe jutottak az előbbieket mellett Samsung S25 készülékekkel gazdagodnak.

A versenyzőknek érdemes short formátumban is leadniuk a produkciókat, így kikerülhetnek a Ki Mit Tube TikTok csatornájára, ami hozzásegítheti őket egy még szélesebb közönség eléréséhez.

További információ és jelentkezés: www.kimittube2025.hu.

-vége-

A ONE MAGYARORSZÁGRÓL

A One Magyarország hazánk egyik vezető telekommunikációs vállalata, amely a távközlési szolgáltatások széles spektrumát lefedi a lakossági, illetve a kis- és nagyvállalati szegmensben. A 2025. január 1-jén létrejött vállalat több évtizedes távközlési tapasztalattal rendelkezik, hiszen a Vodafone Magyarország és a DIGI mobil és vezetékes adat- és hangszolgáltatásainak, az Antenna Hungaria több mint 50 éves műsorszórási hagyományának, valamint az Invitech adatközponti és felhő alapú, valamint vezetékes távközlési megoldásainak egyesítésével jött létre. A One márkanév alatt működő vállalatoknál jelenleg mintegy 3700 munkatárs dolgozik.

Célunk, hogy ügyfeleink mindennapjait gazdagabbá tegyük azáltal, hogy korszerű technológiai megoldásokkal támogatjuk kapcsolataik kialakítását és fenntartását. Hiszünk abban, hogy minden kapcsolatteremtési pillanat egyformán fontos, ezért szolgáltatásainkkal ezeket a pillanatokot tesszük teljesebbé. Alapértékeink közé tartozik az innovációra való törekvés és a megújulásra való képesség; a megközelíthetőség és elérhetőség, hogy az ügyfeleink rendelkezésére álljunk a számukra legkényelmesebb módon és csatornán. Kiemelten fontosnak tartjuk továbbá, hogy regionális és helyi szinten is támogassuk a helyi kezdeményezéseket. A One Magyarország a 4iG Csoport tagja.

www.one.hu

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

Elkán Péter

Csoport vállalati kapcsolatok
és kommunikációs igazgató

4iG Nyrt.

sajto@4ig.hu